



Zagreb, 26. siječnja 2009.

## POZIV NA „FORUM ZA POTICANJE PARTNERSTVA U PREKOGRANIČNOJ SURADNJI“

U Vukovaru, dana 16. veljače 2009. godine, u hotelu „Lav“, J. J. Strossmayera 18, održat će se „Forum za poticanje partnerstva u prekograničnoj suradnji“ u organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

Forum je namijenjen predstavnicima područne i lokalne samouprave, nevladinim organizacijama, područnim i lokalnim razvojnim agencijama, organizacijama koje pružaju podršku razvoju poslovnoga sektora i ostalim neprofitnim institucijama s područja Panonske regije (NUTS II) koje će se moći natjecati na odgovarajućim natjecajima prekograničnih programa IPA-e. Cilj foruma je potaknuti prijavu projekata na skorašnje natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava koji će biti objavljeni u okviru IPA prekograničnih programa kroz predstavljanje zrelih projektnih ideja potencijalnim prekograničnim partnerima. Stoga poziv na „Forum za poticanje partnerstva u prekograničnoj suradnji“ upućujemo i dionicima iz Srbije i Bosne i Hercegovine kako bi prezentirali svoje zrele projektne ideje i uspostavili kontakte s potencijalnim partnerima iz Hrvatske. Ovaj Forum kao informativni događaj bit će koristan i svim potencijalnim predlagateljima projekata za Program prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska, kao dodatna priprema za nadolazeći glavni forum za traženje partnera za spomenuti program, koji će se održati u organizaciji Zajedničkog tehničkog tajništva iz Budimpešte.

Kako bi se postigli što kvalitetniji rezultati Foruma, polaznicima će se predstaviti najnoviji trendovi kohezijske politike EU i značaj teritorijalne suradnje u novoj financijskoj perspektivi EU te iskustvo i primjeri dobre prakse iz prijašnjih programa prekogranične suradnje u regiji. Isto tako, predstaviti će se programi prekogranične suradnje koji su dostupni županijama Panonske regije: Program prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska, Program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina te Program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija. Nakon toga polaznici će imati priliku predstaviti svoje projektne prijedloge i dobiti uvid u ostale projektne ideje sudionika, kako iz Hrvatske tako i iz Srbije i Bosne i Hercegovine, za koje će se organizirati tri istovremene tematske radionice u sljedećim sektorima: razvoj poslovnog sektora (uključujući turizam), socijalne usluge i zaštita okoliša. Dnevni red Foruma nalazi se u prilogu ovog poziva.

Radi kvalitetne organizacije tematskih radionica i uspostave partnerske suradnje, molimo Vas da u ime svoje organizacije ispunite obrazac sažetka prijedloga projekta (nalazi se u prilogu), te ga/ih pošaljete na:

- Marina Mađarević (Prekogranična suradnja Hrvatska - Srbija): e-mail: [marina.madarevic@mrrsvg.hr](mailto:marina.madarevic@mrrsvg.hr) ili fax: 01/ 4695-819; i
- Antonio Pocrnić (Prekogranična suradnja Hrvatska – Bosna i Hercegovina): e-mail: [antonio.pocrnic@mrrsvg.hr](mailto:antonio.pocrnic@mrrsvg.hr) ili fax: 01/ 4695-819.

Naglašavamo da potencijalni prijavitelji projekata čije se projektne ideje ne odnose na programe Hrvatska-Bosna i Hercegovina te Hrvatska-Srbija ne moraju poslati sažetak prijedloga projekta.

Prijavitelje projekta s najrazrađenijim projektnim prijedlozima pozvati ćemo da ih prezentiraju na forumskim tematskim radionicama po sektorima. Organizator će osigurati opremu za prezentiranje, a svim polaznicima radionica podijelit će se materijali s pristiglim projektnim prijedlozima. Rok za predaju obrasca **sažetka prijedloga projekata** je najkasnije do **9. veljače 2009. godine.**

Budući da je broj mjesta na radionici ograničen, molimo Vas da putem obrasca za prijavu, koji se nalazi u prilogu ovoga poziva, prijavite osobe iz svoje institucije koje će sudjelovati na „Forumu za poticanje partnerstva prekograničnoj suradnji“. Rok za **prijavu sudjelovanja** na Forumu također je **9. veljače 2009. godine.**

S poštovanjem,

35  
RAVNAJELJ UPRAVE  
  
Ivo Žinić

*U prilogu:*

1. Dnevni red „Forum za poticanje partnerstva u prekograničnoj suradnji“
2. Prijavnica za „Forum za poticanje partnerstva prekograničnoj suradnji“
3. Obrazac sažetka prijedloga projekta
4. Upute za ispunjavanje obrasca za sažetak prijedloga projekata